

Tolnai Népszerűség

WWW.TEOL.HU



Nemzetközi verseny az I. Béla Gimnáziumban Ma is vetélkednek a kis kémia tudósok



EGY PERCBEN



Hamarosan elkészül a híd

DUNA Sull János országegyűlési képviselő és Zsikó Zoltán, a Tolna Vármegyei Közgyűlés alelnöke közösen tekintették meg az épülő Kalocsa-Paks új Duna-híd és az ahhoz kapcsolódó úthálózat kivitelezésének jelenlegi állását. Június elején adják át az új hidat, s hamarosan 40 perccel többet alhat, aki reggelente Kalocsáról Paksra akar menni, hiszen a híd elkészültével a mintegy 70 kilométeres kettőtávú utat lehet majd lerövidíteni. Így Kalocsa és Paks, valamint az M6-os autópálya között alig 15 percre csökken majd a menetidő. ▶ 2

Az alkoholista humorista

PORTRE Horváth Szilvesztert humoristaként ismerhette meg az ország, mikor – 1990-ben – Éles Istvánmal duóit alkotva megnyerték a humorfesztivált. Azt viszont kevesen tudják, hogy később hova tűnt. Szenvedélybeteg volt, megjárta a magasságok után a mélységeket, majd kiszabadulva az alkohol rabságából, adiktológiai végzettséget szerzett, és pszichátriákon – köztük a szekt-szárdin is – dolgozott. ▶ 4

Jó reggelt!

A zért vannak az akciók újságok, hogy a vevőknek kedvet csináljanak a vásárláshoz. Gondolom, ez alapsabvány. Elméletben. A gyakorlat ezzel sokszor nem egyezik, és nem a vásárlói kedvet van a baj. Inkább azzal, hogy az adott üzletben dolgozók vagy elfelejtik kitenni az új árat, hogy a megvárakoztatott termék bizony akciós, vagy éppen elfelejtik lecsészni az ártáblát a már nem akciós termékek előtt. Több olvasónk is hasonló dolgot mondott, kis vita után az akciók árát számolták. Bizony, a pénztárnál nem írt felvelel!



SEKSZÁRD A X. Müller Ferenc Nemzetközi Kémiai Verseny kezdődött pénteken az I. Béla Gimnáziumban. Szervezője Nagy István, az iskola tanára, aki a Müller Ferenc Társaság egyik alapítója. A kétnapos megméretésre Erdélyből, Felvidékről, a szerbiai Zentáról is jött sok diák, hogy összemérjék tudásukat. A megnyitón részt vett Potápi Árpád János államtitkár is (a képen), aki elmondta, örül, hogy ez a nemzetközi szellemi erőpróba Szekszárdon létrejöhetett. Képgaléria és videó: teol.hu Fotó: Makovics Kornél ▶ 6

További izgalmas hírekért látogasson el ide: **TEOL.HU** TOLNA VÁRMEGYEI HÍRPORTÁL

AJÁNLÓ A FREGGEL KÖVETKEZŐ SZÁMÁBÓL

Kóbor János özevgye: Ő mindig velünk lesz

„Mondanám a férjemnek, hogy nézze, milyen fantasztikus lányunk van, de ő már nincs mellettem...” – emlékezik az özevgye Kóbor Jánosra. Már több mint két esztendő telt el az Omega frontmenterének halála óta. **SZTÁRVILÁG**

Dr. Sulyok Tamás az új államfő

Az Országgyűlés megválasztotta Sulyok Tamást Magyarországot köztársasági elnöknek. 134 képviselő támogatta, hogy az Alkotmánybíróság elnöke legyen az új államfő, aki március 5-én léphet hivatalba. **KÖZELI**

Lékai-Kiss Ramóna öt éve feleség

Idén már öt éve annak, hogy a műsorvezető és a válogatót készlelő kimonózták egymásnak a boldogító igent. „Ügyanolyan tűzrópattantak vagyunk” – mondják. Az ő kapcsolataknak is vannak sajtóponjtjai. **SZTÁRVILÁG**



Pert bukkott a pozsonyi múzeum

POZSONY A kerületi bíróság kimondta: érvénytelen volt a magyar származású kurátor elbocsátása a Pozsonyi Városi Múzeumból. A magyar felmenőkkel bíró szlovák történész, Falath Zsuzsannát a magyar olvasók 2018 decemberében ismerhették meg, miután a Pozsonyi Városi Múzeum fiatal kurátorra egy a Magyar Hírlapnak adott interjúban beszélt a szlovák történelem szemlélet hánis egyoldalúságáról. A kurátort később, 2019 októberében kirúgták munkahelyéről. ▶ 9

A szaxofon mestere az Erkelben játszik

BUDAPEST Ki a közös Milles Davisben, John McLaughlinban, Herbie Hancockban, Gregg Allmanban, Willie Nelsonban és még sok más legendában? Bill Evans! Evans világhíres szaxofonos és producer, aki az 1980-as években 21 évesen debütált Milles Davisszel, aktív 6 lemezt készített. Ez vezetett ahhoz, hogy többek között John McLaughlinnal, Herbie Hancockkal és Mick Jaggerrel turnézott. Első európai turnéja alkalmából május 7-én Budapesten, az Erkel Színházban lép fel. ▶ 8

Toronymagas főlény a kormánypártoknál

MAGYARORSZÁG Száz nap múlva, június 9-én tartják az európai parlamenti (EP-) választásokat Magyarországon, ezért a Nézőpont Intézet felmerte a pártok közötti erőviszonyok alakulását. A kutatás eredményei alapján a KezdetFP-választásnapján ▶ 9

Nívós nemzetközi versenyen mérték össze összetudásukat

Nemzetközi tanulmányi verseny kezdődött pénteken reggel Szekszárdon az I. Béla Gimnáziumban. A kétnapos megmérettésre Erdélyből, Felvidékről, a szerbiai Zentáról, és Magyarországról sok általános és középiskolából jött a majd száz diák.

Szepesi László
szerkesztoseg@tolnainepujtag.hu

SZEKSZÁRD A nemes vetélkedő a X. Müller Ferenc Nemzetközi Kémiai Verseny, amelynek szervezője Nagy István, aki néhány év óta az I. Béla-ban tanít kémiai és fizikát. Negyedszázaddal ezelőtt alakult meg a mostani versenyen közreműködő Szórád Endrével és további tíz lelkes kémikus-sal a Müller Ferenc Társaság, adózva ezzel Müller báró emlékének, aki 1782-ben az erdélyi aranyérchen felfedezte a rejtélyes fémnek elnevezett elemet, a tellúrt. A mostani, már tizedik versenyt megelőző az általános iskolások kezdték. Előbb hatvan kérdésből álló tesztet töltöttek ki, majd következett a kvíz. Itt három kétfagú csapat állt a nyomógombokhoz, s aki gyorsabban volt, kapott pontot. A győztesek újra mekköztek, s a döntők során alakult ki a legjobbak sora.



Diákok és tanárok a gimnázium laboratóriumában, ahol kémiai kísérleteket végezhetnek, illetve nézhetnek végig. **Fotó: Makovics Kornél**

További izgalmas hírekért
látogasson el ide:



HIRDETÉS

407962

HIRDETÉS

407962

MAGYAR NEMZETI ELŐFIZETÉSI AKKCIÓ



FIZESSEN ELŐ
A MAGYAR NEMZETRE
ÉS MOST
MEGAJÁNDÉKOZZUK!

3 HAVI
nem megújuló előfizetés ára:
11.890 Ft

3 HAVI
megújuló előfizetés ára:
10.700 Ft

3 HONAPOS ELŐFIZETÉS MELLE
KÁNDI NEMZET



1 db Gasztrológia szakkönyv
1 db Aconitinum orvosi könyv

AVASZVÁRÓ

A promócióban előfizetők között kisorsolunk
1 db 2 főre, 2 éjszakára szóló wellness voucher-t.

A promóció időtartama: **2024. március 1-24.** Sorsolás: 2024. április 25.



Féléves előfizetés
30%
kedvezményel

A KEDVEZMÉNYES FÉLÉVES ELŐFIZETÉS MEGRENDELHETŐ:
lapcentrum.hu • mandiner.hu • ügyfelkszolgálat@mediaworks.hu • 06-46-99-88-00

MEGRENDELÉS: 06-46/99-88-00

ugyfelkszolgálat@mediaworks.hu

www.lapcentrum.hu